2. Zarthelyi
2008 6sz A3 90 perc

1. Adja meg annak az [z,y] sikbeli egyenesnek z,y—koordinitds implicit egyenletét,
melyben a /3 sugart origékdzéppontd gomb P = (1,1,1)—beli érintdsikja metszi az
[z,y] sikot!

2. Szamitsuk ki az egységsugarti z tengely( egyenes hengerpaldstra irt egyenletes menet-
emelkedéstl csavarvonal ivhosszat, ha az két menetben koti ossze a P, = (1,0,0) és a
P, = (1,0,87n) pontokat!

3. Legyen L az origékdzéppontit R sugari [z,y] —sikbeli pozitivan irdnyitott kdrvonal,
w = w(r) az r +90°-kal valé forgatdsa és v(r) = |r|*w(r) sikvektorfiiggvény. Szdmitsuk
ki v vonalmenti integraljdt a pozitivan irdnyitott L-cn!
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4. Amennyiben 1éteznek, hatdrozza meg a z, = (1+7") - (1 + %) sorozat hatdrértékét
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ill. siirtisodési értékeit!
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5. Legyen f(z)= flz+jy) = + . Létezik—e, és ha igen mennyl a
gven f(z) = f( 1Y) 22 L .]$2+y2 ete ig yi

I'm%] f(z) ?

6. Derivalhaté-e az f(z) = Z* + 2° fiiggvény a z = 1 pontban?



